

Формирование функционального торгового коридора будет способствовать увеличению объёмов торговли между Пакистаном и Узбекистаном



Формирование функционального торгового коридора, ведущего к морским путям, будет способствовать увеличению объемов двусторонней торговли между Пакистаном и Узбекистаном.

Обе стороны готовы всячески содействовать увеличению товарооборота за счет развития транспортных связей, отметил **заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований (ИСМИ) при Президенте Узбекистана Санжар Валиев, выступая на экспертном онлайн-совещании «Исламабадский конclave - 2021».**



По словам представителя ИСМИ, новые совместные транспортно-транзитные проекты могут стать фактором экономического восстановления и подъема в постковидный период для стран Центральной и Южной Азии.

Подобное сотрудничество будет содействовать усилению взаимосвязанности, улучшать дружественные связи между народами обеих регионов, следовательно, обеспечивать долгосрочный мир и стабильность.

Подчеркивалось, что развитие многовариантной сети транспортных коммуникаций в регионе является ключевой задачей для полноценного участия в системе мировой торговли.

«Происходящие сегодня в Центральной Азии позитивные изменения и строительство новой транспортной инфраструктуры будут способствовать выходу региона из относительной изоляции от крупных мировых рынков. В данном контексте Пакистан, имеющий глубоководные порты в открытом океане, является стратегическим партнёром для стран Центральной Азии в решении отмеченной проблемы», констатировал Санжар Валиев.

9-10 декабря т.г. Институтом стратегических исследований Исламабада в гибридном формате организовано первое экспертное совещание «Исламабадский конclave - 2021» на тему: «Мирная и процветающая Южная Азия». В мероприятии приняли участие более 40 видных ученых и экспертов Пакистана, Китая, Катара, Казахстана, Непала, Индонезии, Норвегии, а также представители международных организаций и дипломатического корпуса.

[Источник](#)